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A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola méltán nevezheti egyik legkiemelkedőbb rendezvényének a Gyerekfesztivált, 
amit az is bizonyít, hogy idén immár kilencedik alkalommal sikerült megrendezni ezt a nemzetközivé vált találkozót, 
amely az elmúlt hétvégén zajlott városunkban. A kétnapos fesztiválra eljöttek testvértelepüléseink általános iskoláinak 
szereplő diákjai és kísérőtanárai – Ferencvárosból, Nagykanizsáról, Felsőzsolcáról – itt voltak a svilajnaci testvériskolát 
képviselő tanulók és tanáraik és természetesen a község általános iskoláinak alsó és felső osztályos fellépői is, illetve 
Törökkanizsáról a szintén Jovan J. Zmaj nevét viselő intézmény gyermekszereplői is megmutatták tehetségüket.

A majd egy évtizede induló rendezvénynek mindig is az volt a célja, hogy teret adjon, szabad utat a tehetségnek, és 
mindenki megmutathassa kiválóságát – függetlenül attól, hogy milyen a tanulmányi eredménye vagy a magaviselete. 

A tanulók minden évben nagy lelkesedéssel készültek a fesztiválra, így volt ez most is. Már hetekkel ezelőtt szinte zsongott 
az épület, mindenki készült erre a különleges hétvégére. Egy egészen más élet töltötte be az iskolát, mert tudtuk, pár napra 
egy kicsit megváltozik minden.

Az idei fesztivált az Alapfokú Zeneiskola harmonika zenekara nyitotta meg, majd Bíró Edit igazgatónő meleg szavak-
kal köszöntötte a vendégeket, a közönséget és egyben köszönetet mondott azoknak az önzetlen támogatóknak, akik évről 
évre segítik ezt a nagyszabású rendezvényt. Kiemelte: minél több lehetőséget kap a gyermek a kibontakozásra, annál biz-
tosabban halad majd a felnőtté válás útján. Az ilyen és hasonló rendezvények mind ezt a célt szolgálják. Nyilas Mihály 
oktatási titkár is szólt néhány szót, majd polgármesterünk, dr. Bimbó Mihály hivatalosan is megnyitotta a kilencedik 
Gyerekfesztivált.

Az első napon az alsós tanulók szerepeltek különböző – ének, tánc, szavalat, színjátszás és egyéb kategóriákban, melyet 
háromtagú szakzsűri bírált el, a második nap a felsősöké volt, hogy bemutatkozzanak szintén más-más kategóriákban. Közben 
egész délelőtt különféle ügyességi játékok is zajlottak az iskola udvarán. Pénteken a pedagógusok számára hasznos szakmai 
tanácskozás volt a Regionális Pedagógusképző Központban.

Idén is meghirdették a rajz- és fotópályázatot, amelyre igencsak sok pályamű érkezett. Szegedről, Sepsiszentgyörgyről, 
Zentáról és persze a község iskoláiból is küldtek szebbnél szebb és igényes alkotásokat, amelyeket az iskola folyosóján lehe-
tett megtekinteni kiállítás formájában.

A hétvégén valóban felemelő érzés volt nézőként, vendégként, szülőként ott lenni ezen a jeles rendezvényen, látni a csil-
logó gyermekszemeket, együtt szurkolni és együtt örülni a sikeres szereplésnek! El kell még mondani, hogy ez a fesztivál 
nagyon fontos városunk életében, mert a kanizsaiaké, a mi gyermekeinké, akik így vagy úgy, de valami módon tehetségesek 
és ezt az adottságukat meg is mutathatják.
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